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後半

　２月２２日の本会議では、市長から８１件の議
案が提出され、このうち、平成２８年度一般会計
補正予算案を含む11件の議案は３月１日の本
会議で可決しました（うち２件は修正可決）。
　また、３月２４日の本会議で、平成２９年度一般
会計予算案を含む75件（３月１４日、１７日及び
２４日に追加提出された議案5件を含む）につ
いて、原案どおり可決しました。さらに、議員提
出議案については、条例案２件と意見書４件を
可決しました。

　平成２８年４月に、障害者差別解消法や京都市手話言語条例※が施行されたことを踏
まえ、手話を必要とされる方に、インターネットを活用して自宅等でも議会の審議の様
子をご覧いただけるよう、平成２９年５月市会から、全ての本会議と予算・決算特別委員
会市長総括質疑のインターネット議会中継に手話通訳を導入します。
　インターネット議会中継は、市会ホームページからアクセスできますので、ぜひ、ご覧
ください！
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※「京都市手話言語がつなぐ心豊かな共生社会を目指す条例」。市会議員全員で共同提案の
うえ、全会一致で可決しました。
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そのほかの議案や審議結果、付帯決議の全文などは、市会ホームページへ！
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今号では、２月市会の後半（３月２日～３月２４日）の審議結果等についてお伝えしています。補正予算の審議や代表質疑などが行われた２月市会前半
（２月２２日～３月１日）の内容については、前号（第８６号）に詳しく掲載していますので、市会ホームページなどからご覧ください。
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付帯決議 
付帯決議とは…可決された議案に付ける、
市会から市長への意見や要望のことです。

を付けました！

一般会計予算に対する
主な付帯決議の要旨

大型汎用コンピュータのオープン化
事業の遅延に関して、第三者委員会
における議論を経て市が方向性を定
めた際は、速やかに議会へ報告のう
え徹底的に議論すること。現状想定
外の支出が続いており、猛省のうえ
事業の推進に当たること。

民泊に関して、規制緩和の法制化が
進む中、地域の生活環境との調和や
安心安全が図られるよう、市民や関
係団体の意見を十分に把握し、京都
の実情を踏まえた実効性ある条例を
制定し運用を図ること。
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インターネット議会中継に手話通訳を導入！
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主な審議結果の概要
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